
Ata da 6ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra 

do Turvo, realizada aos 29 de novembro de 2019. 

Aos vinte e nove (29) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (2019), a Câmara Municipal de 

Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos Santos, n. 

440, Bairro Boa Esperança, a sua 6ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura, sob 

a Presidência do Vereador Cícero de Moura Neto e secretariada pelo Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas, 

Primeiro Secretário e pelo Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos, como Segundo Secretário. As 18 horas 

e 30 minutos (dezoito horas e trinta minutos), presentes os Vereadores: Alcídio Bonrruque, Cicero de Moura 

Neto, David Ursulino de Moura, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Elcio Silva Reis, João Martins Prestes, Jose 

Sandro Rodrigues do Nascimento e Luiz Mendes Cardoso dos Santos, havendo, portanto, número legal, o 

Senhor Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. O Presidente da Sessão determinou ao Primeiro 

Secretário a leitura da Ordem do Dia, que constou da seguinte pauta: 01 – Posse do 2º Suplente - Sr. Adonias 

Gerônimo Chagas da coligação Barra do Turvo para Todos (PDT / SD), no cargo de Vereador em decorrência 

do afastamento para tratamento de saúde da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim, 02 – Indicação 

de nome para compor a Comissão de Constituição, Justiça e Redação a fim de substituir a vaga da Vereadora 

Fátima Medeiros de Souza Amorim que se encontra em licença para tratamento de saúde. O Presidente da 

Sessão colocou em discussão o objeto do Item 01 da pauta. O Presidente da Sessão convidou o Sr.  Adonias 

Gerônimo Chagas para tomar posse, fazendo-o prestar o seguinte juramento: “Prometo exercer, com 

dedicação e lealdade, o mandato que me foi confiado, cumprir a constituição e as leis, defendendo os 

interesses do município e o bem geral de sua população. Assim o prometo”. Feito o Juramento o Presidente 

da Sessão declarou empossado no cargo de Vereador o Sr. Adonias Gerônimo Chagas. O Primeiro Secretário 

fez a leitura do Termo de Posse. Em seguida o Vereador empossado e os demais vereadores assinaram o 

Livro de Posse. Em seguida o Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do Item 02 da pauta: 

Indicação de nome para compor a Comissão de Constituição, Justiça e Redação a fim de substituir a vaga da 

Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim que se encontra em licença para tratamento de saúde. A 

substituição foi feita de acordo com o Artigo 47 §1º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Barra do 

Turvo, cabendo aos líderes das bancadas a indicação do nome que irá substituir a Vereadora na comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. A eleição foi nominal e aberta e a chamada realizada pelo 2º Secretário. Os 

vereadores Líderes das bancadas foram chamados na seguinte sequência: Vereador David Ursulino de Moura 

líder da Bancada PSDB, Vereador Alcídio Bonrruque líder da Bancada DEM, Vereador Davison Jesse 

Rodrigues Bicas líder da Bancada do PDT e Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento líder da Bancada 

SD. O vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento recebeu todos os votos para fazer parte da Comissão. 

O presidente da Sessão Declarou que a partir deste momento o Vereador José Sandro Rodrigues do 

Nascimento faz parte integrante da Comissão de Constituição, Justiça e Redação no período de licença da 

Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente da Sessão 

declarou encerrados os trabalhos. Levantou-se a Sessão as 19 horas (dezenove horas). E para constar, eu, 

Davison Jesse Rodrigues Bicas, Primeiro Secretário, determinei a lavratura da presente Ata, que depois de 

lida e aprovada, vai devidamente assinada. 

                                                                                                      
Aprovada em 09/12/2019 
Resultado: Aprovada por unanimidade 
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